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1
Qual'è la differenza tra un linguaggio interpretato ed uno compilato?

2

2
Quali sono gli schemi utilizzati nella programmazione strutturata?

1

3
Quale dei seguenti diagrammi rappresenta un ciclo a condizione finale?

2

4
Quale dei seguenti diagrammi non rispetta le regole della programmazione strutturata?

3

5
Dei diagrammi sotto riportati, quale rappresenta il corretto algoritmo per determinare se le parentesi all'interno di una stringa sono correttamente bilanciate?

2

6
Il seguente diagramma di flusso rappresenta l'algoritmo di Euclide per il calcolo del massimo comun divisore di due numeri interi: indicare qual è il programma che implementa l'algoritmo raffigurato.

1

7
Qual è l'effetto della seguente istruzione PRINT?

2

8
Indicare qual è l'unico nome di variabile corretto.

1

9
Come si dovrebbe intervenire sul programma seguente affinché visualizzi tutti i numeri pari compresi tra due ed N?

3

10
Qual è l'effetto del seguente programma nel caso l'utente inserisca il valore zero?

1

11
Considerare il seguente programma, che discrimina le persone maggionenni da quelle minorenni.

2

12
Qual è l'effetto del seguente programma, supponendo che l'utente immetta i valori 1, 2, 3?

1

13
Considerare il seguente programma, che discrimina i numeri pari da quelli dispari.

3

14
Considerare il seguente programma, che fornisce una valutazione qualitativa della temperatura ambientale; qual è il suo effetto, se l'utente immette il valore 10?

3

15
Considerare il seguente programma che determina il minimo valore di una sequenza di numeri interi non nulli, il cui termine è indicato dal valore zero.

2

16
Indicare il numero di iterazioni eseguite dal seguente programma.

3

17
Indicare qual'è la guardia che termina il seguente programma in seguito alla lettura del valore zero e comunque dopo al più dieci letture.

3

18
Indicare qual'è la sequenza di valori che fa terminare il seguente programma.

2

19
Considerare il seguente frammento di codice, che confronta il contenuto di due array, impostando di conseguenza la variabile booleana UGUALI.

1

20
Considerare il seguente programma, che conta le vocali contenute in una stringa.

1

21
Considerare il seguente frammento di codice, operante su stringhe contenenti sequenze di cifre; qual è il suo effetto quando applicato alla stringa 123?

1

22
Considerare i seguenti programmi che rovesciano una stringa.

3

23
Considerare la seguente funzione, che verifica se la stringa data è palindroma.

3

24
Come dovrebbe essere ridenominata la seguente procedura?

2

25
Qual è l'effetto del programma DIMEZZA?

3

26
Quante volte il seguente programma visualizza la stringa MESSAGGIO PUBBLICITARIO?

2

27
Considerare il seguente tipo VOCE, utilizzato all'interno di un programma di videoscrittura durante la generazione dell'indice analitico.

3

28
Si consideri il tipo CERCHIO così definito.

1

29
Considerare il seguente programma, che esegue la copia di un file di testo.

2

30
Indicare qual'è la modalità più consona per recuperare i dati anagrafici salvati all'interno di un file mediante la seguente istruzione PRINT.

3



